Доклад
об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства и об эффективности такого контроля на территории городского поселения г. Палласовка за 2021 год

Настоящий Доклад об осуществлении муниципального  контроля в сфере благоустройства на территории городского поселения г. Палласовка Волгоградской области за 2021 год подготовлен во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», Постановления Правительства РФ от 07.12.2020 N 2041 "Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации".

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
        Муниципальный  контроль в сфере благоустройства на территории муниципального образования городское поселение г. Палласовка осуществляется на основании:
- Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля».
- Правил благоустройства территории городского поселения г.Палласовка, утвержденных решением Палласовской городской Думы №9/3 от 31.10.2017г.
       Муниципальный  контроль в сфере благоустройства предусматривает контроль соблюдения соответствующего законодательства Российской Федерации юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
Основанием для проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей служит ежегодный план проведения проверок соблюдения  законодательства в сфере благоустройства, согласованный с органами прокуратуры на основании статьи 9 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Раздел 2. Организация муниципального контроля в сфере благоустройства

- Муниципальный  контроль в сфере благоустройства на территории городского поселения г. Палласовка Волгоградской области осуществляется  администрацией городского поселения г. Палласовка (далее - орган муниципального контроля)
 - Орган муниципального контроля осуществляет свою деятельность во взаимодействии со специальными уполномоченными государственными органами, осуществляющими государственный  контроль в сфере благоустройства, организациями, общественными объединениями, а также гражданами.
Муниципальный  контроль в сфере благоустройства осуществляется:
-  за соблюдение Правил благоустройства территории городского поселения г.Палласовка, утвержденных Решением Палласовской городской Думы №9/3 от 31.10.2017;
-  за соблюдением требований выполнения к энергетической эффективности и оснащенности помещений многоквартирных домов и жилых домов муниципального жилищного фонда приборами учета используемых энергетических ресурсов.
- за соблюдением исполнения предписаний по вопросам благоустройства и устранения нарушений , вынесенных государственными инспекторами;
Проверки по муниципальному  контролю в сфере благоустройства проводятся на основании распоряжения Главы городского поселения г. Палласовка (далее - распоряжение).
Проверка может проводиться только теми лицами, которые указаны в распоряжении о проведении проверки.
Проверки могут быть плановыми и внеплановыми. Срок проведения проверки не может превышать 20 рабочих дней.
Плановые и внеплановые проверки проводятся в форме документарной проверки и выездной проверки.
О проведении плановой проверки юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица уведомляются органом муниципального контроля не позднее чем в течение 3 рабочих дней до начала ее проведения посредством направления распоряжения и уведомления о начале проведения проверки.
Плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей проводятся не чаще одного раза в три года. 
Основанием для проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей служит ежегодный план проведения проверок соблюдения  законодательства, согласованный с органами прокуратуры на основании статьи 9 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Ежегодный план в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей разрабатывается в порядке и сроки, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации и согласовывается с прокуратурой Палласовского района Волгоградской области.

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального  контроля в сфере благоустройства
      Для выполнения функций по осуществлению муниципального  контроля в сфере благоустройства финансовых средств в бюджете на 2021 год не предусмотрено.
В течение 2021 года штатная численность работников, выполняющих работу по муниципальному контролю составила - 1 человек. 
Мероприятий по повышению квалификации в 2021 году не проводилось.

Раздел 4.  Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства.
        На основании ст. 26.1 Федерального Закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля» Инспектором муниципального  контроля в сфере благоустройства за 2021 год  проверок не проводилось, акты и предписания не выдавались. 
В ходе проведения проверки соблюдения законодательства по муниципальному  контролю в сфере благоустройства за 2021 год эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.

Раздел 5. Действия органов муниципального контроля в сфере благоустройства по пресечению нарушений обязательных требований и устранению последствия таких нарушений.
В связи с тем, что в 2021г. муниципальный контроль в сфере благоустройства не проводился, то и действий по пресечению нарушений обязательных требований и устранению последствий таких нарушений не проводилось.

Раздел6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля в сфере благоустройства.
Анализ не проводился

Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального  контроля в сфере благоустройства.
Повышению эффективности осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства будет способствовать: 
- отдельное финансирование вопросов связанных с осуществлением муниципального  контроля в сфере благоустройства; 
- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений  законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального  контроля в сфере благоустройства, разъяснения положений  законодательства; 
- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства.
             Основными задачами в вопросах осуществления муниципального  контроля в сфере благоустройства на территории поселения в 2021 году необходимо считать:
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений; 
- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению  законодательства; 
- проведение документарных проверок, используя при этом запрашиваемые документы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; 
- дальнейшее взаимодействие с органами государственного  контроля в сфере благоустройства, органами прокуратуры,  и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного  контроля в сфере благоустройства;
- своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению соответствующего законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями; 
- увеличение штатной численности работников органа муниципального контроля.
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