
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения ведется на территории городского поселения г.Палласовка на основании ст.72 Земельного Кодекса РФ и п.20 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Проверки проводятся в соответствии с:

Земельным кодексом Российской Федерации; 

Кодексом Российской Федерации об административных нарушениях; 

Федеральным законом от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

Федеральным законом от 21.07.1997г. 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»; 
Постановлением Администрации Волгоградской области от 13.07.2015г. № 376-п «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Волгоградской области»
Положением о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории городского поселения г.Палласовка утвержденное Решением Палласовской городской Думы № 1/3 от 25 января 2013 года «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории городского поселения г.Палласовка» (в редакции Решения Палласовской городской Думы № 7/3 от 21.07.2014г.,  № 15/3 от 25.12.2014г., № 3/5 от 05.03.2015г., № 3/4 от 28.04.2017г., № 6/4 от 29.06.2017г., № 7/2 от 04.10.2018г., № 7/6 от 29.05.2020г.) и 

Административным регламентом, утвержденным  постановлением Главы городского поселения г.Палласовка № 223 от 30.05.2017г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах городского поселения г.Палласовка» (в редакции постановления  №206 от  12.07.2018г., постановления № 279 от 02.10.2018г., № 47 от 12.03.2019г., № 251 от 09.10.2019г., № 267 от 06.11.2019г., № 128 от 19.05.2020г.)

Федеральным законом от 26.12.2008г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; 

Положением о муниципальном земельном контроле в границах городского поселения г.Палласовка утвержденное Решением Палласовской городской Думы № 11/4 от 20 августа 2021года «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах городского поселения г.Палласовка». 
Муниципальный земельный контроль предусматривает контроль соблюдения земельного законодательства Российской Федерации юридическими и физическими лицами.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В соответствии с распоряжением Главы городского поселения г.Палласовка от 11.07.2012г. № 206-р «О наделении сотрудника Администрации городского поселения г.Палласовка полномочиями по ведению муниципального земельного контроля в пределах городского поселения г.Палласовка», ведущий специалист отдела по земельно-имущественным отношениям и налогам Администрации городского поселения г.Палласовка осуществляет проверки по муниципальному земельному контролю и распоряжением Главы городского поселения г.Палласовка от 22.09.2021г. № 102-л/с «Об определении ответственных должностных лиц администрации городского поселения г.Палласовка за работу с Единым реестром видов контроля (ЕРВК)». 

Должностное лицо, осуществляющее муниципальный земельный контроль в соответствии со своей компетенцией, имеет право:

· организовывать и проводить проверки соблюдения субъектами земельных отношений правил использования земельных участков в административных границах городского поселения г.Палласовка, в порядке и сроки, установленные действующим законодательством, а также при предъявлении служебного удостоверения обследовать земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде организаций, независимо от форм собственности, а также индивидуальных предпринимателей и граждан;

· составлять акты о проведении проверок соблюдения земельного законодательства и обнаруженных нарушениях правил использования земельных участков.

При проведении проверок муниципального земельного контроля на территории городского поселения г.Палласовка проверяется:

· соблюдение требований по использованию земель;

· соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

· использование земельных участков по целевому назначению;

· своевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению.

В рамках осуществления муниципального земельного контроля Администрация городского поселения г.Палласовка проводит следующие мероприятия:

1. Плановые и внеплановые проверки использования земельных участков на территории городского поселения г.Палласовка. Проверки осуществляются путем установления наличия и исполнения документов, определяющих порядок использования земель, осмотра земельных участков на местности с проведением соответствующих обмеров, фотосъемки.

2. Внеплановые проверки исполнения ранее выданных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства, в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей  проводятся в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Типовые формы распоряжения о проведении проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя, акта проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя, утверждены Приказом Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 № 141.

Порядок осуществления муниципального земельного контроля в отношении граждан определен постановлением Администрации Волгоградской области от 13.07.2015г. № 376-п «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Волгоградской области», которым также утверждена форма акта проверки в отношении граждан. 

В случае выявления при проведении проверки нарушений земельного законодательства, должностными лицами Администрации городского поселения г.Палласовка, проводившими проверку, в пределах полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации, составляются акты проверок, выдаются предписания об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения. 

Согласно Федерального закона от 31.07.2020г. № 248-ФЗ "О Государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации",  Положением о муниципальном земельном контроле в границах  городского поселения г.Палласовка утвержденное Решением Палласовской городской Думы № 11/4 от 20 августа 2021 года «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах городского поселения г.Палласовка» (в редакции Решения Палласовской городской Думы № 1/6 от 28.01.2022г.) Муниципальный земельный контроль осуществляется администрацией городского поселения г. Палласовка (далее – Контрольный орган).

Непосредственное осуществление муниципального контроля возлагается на администрацию городского поселения г.Палласовка. Руководство деятельностью по осуществлению муниципального контроля осуществляет глава городского поселения г.Палласовка.  От имени Контрольного органа муниципальный контроль вправе осуществляют  руководитель (заместитель руководителя) Контрольного органа и  должностное лицо Контрольного органа, в должностные обязанности которого в соответствии с распоряжением входит осуществление полномочий по виду муниципального контроля, в том числе проведение профилактических мероприятий и контрольных мероприятий.

Предметом муниципального контроля является:

соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность (далее – обязательные требования);

исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Объектами муниципального контроля  являются:

деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц в сфере землепользования, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);

объекты земельных отношений, расположенные в границах городского поселения г. Палласовка. 
Учет объектов контроля осуществляется посредством использования единого реестра контрольных мероприятий, информационной системы (подсистемы государственной информационной системы) досудебного обжалования, иных государственных и муниципальных информационных систем путем межведомственного информационного взаимодействия.

Контрольным органом в соответствии с частью 2 статьи 16 и частью 5 статьи 17 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» ведется учет объектов контроля с использованием информационной системы.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Для выполнения функций по осуществлению муниципального земельного  контроля финансовых средств в бюджете на 2021 год не предусмотрено, так как эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2021 году не привлекались.
В течение 2021 года штатная численность работников выполняющих работу по муниципальному земельному контролю составила - 1 человек. Организация и проведение муниципального земельного контроля возложена на ведущего специалиста Администрации городского поселения г.Палласовка.
Мероприятий по повышению квалификации в 2021 году не проводились.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В 2021 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  плановые проверки по муниципальному земельному контролю не проводились, так как в связи с эпидемией COVID-19, поручением Президента РФ об избавлении малого бизнеса от плановых проверок, а также в связи с реформой контрольно-надзорной деятельности, согласно  пункта 7 Постановления Правительства Российской Федерации от 30.11.2020 N1969 "Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" предусмотрено, что при формировании ежегодных планов в них не включаются плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
В отношении граждан в 2021 году было проведено 7 проверок соблюдения земельного законодательства по муниципальному земельному контролю, из них:

За 1-е полугодие 2021 года проведено 5 проверок соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц, 1 - плановая проверка и 3 - внеплановые проверки исполнения предписания. По их итогам, было составлено 5 актов проверок земельного законодательства. В одной проверке выявлено нарушение статьи 7.1. КоАП РФ - самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок.

    За 2-е полугодие 2021 года проведено 1- плановая и 1- внеплановая проверка соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц. По итогам, которых была написана служебная записка о невозможности уведомления граждан, так как граждане лежали в больнице с COVID-19. 2 проверки отменены Распоряжением Администрации городского поселения г.Палласовка, в связи с вступлением в законную силу Федерального Закона от 31.07.2020г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) муниципальном контроле в Российской Федерации» и разъяснением прокуратуры Палласовского района Волгоградской области.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2021 году не привлекались.

Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились, так как ранее предписаний об устранении нарушений земельного законодательства не выдавалось. Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - в 2021 году не выявлено и не возникало.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Деятельность по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований рассматривается Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ в составе государственного контроля (надзора) и муниципального контроля. Исходя из указанного определения государственный контроль (надзора) и муниципальный контроль предполагает осуществление уполномоченными органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля следующих видов деятельности:

1) деятельности, направленной на предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами (их руководителями и иными должностными лицами), индивидуальными предпринимателями (их уполномоченными представителями) обязательных требований.

При этом указанная деятельность осуществляется посредством проведения следующих мероприятий:

- организации и проведения проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей,

- организации и проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований,

- организации и проведения мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями,

- принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений.

2) деятельности указанных по систематическому наблюдению за исполнением обязательных требований, анализу и прогнозированию состояния исполнения обязательных требований при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

Мероприятия по контролю предполагают выполнение уполномоченными лицами  муниципального контроля следующих действий:

-  по рассмотрению документов юридического лица, индивидуального предпринимателя;
- по проведению плановых (рейдовых) осмотров, обследований особо охраняемых природных территорий, земельных участков;
- проверка, представляет собой совокупность проводимых органом муниципального контроля в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя мероприятий по соблюдению обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами. При этом ФЗ от 26.12.2008 N 294-ФЗ устанавливает следующие виды и формы проверок и мероприятий по контролю.

Виды и формы проверок:

1) плановые проверки;

2) внеплановые проверки;

3) выездные проверки;

4) документарные проверки.
Мероприятия по контролю, проводимые в рамках проведения проверки:
1) мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями,
- плановые (рейдовые) осмотры (обследования) территорий в соответствии со ст. 13.2 ФЗ от 26.12.2008 N 294-ФЗ;

- административные обследования объектов земельных отношений.
Кроме того, в Федеральном законе от 26.12.2008 N 294-ФЗ установлены меры, принимаемые по результатам проведения каждого из предусмотренных мероприятий и порядок их оформления. При выявлении по результатам предварительной проверки лиц, допустивших нарушение обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, получении достаточных данных о фактах,  уполномоченное должностное лицо органа муниципального контроля подготавливает мотивированное представление о назначении внеплановой проверки. По результатам предварительной проверки меры по привлечению юридического лица, индивидуального предпринимателя к ответственности не принимаются. О проведении внеплановой выездной проверки, юридическое лицо или индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не менее, чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом, в том числе посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган муниципального контроля. В случае, если в результате деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя причинен или причиняется вред жизни, здоровью граждан, вред животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а также возникновение или возникнувшие чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера, предварительное уведомление юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о начале проведения внеплановой выездной проверки не требуется. 
Из общего количества проведенных проверок в 2021 году  выявлено – 1 нарушение земельного законодательства при использовании земельного участка в отношении гражданина.  
Случаев оспаривания в суде юридическими и физическими лицами оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2021 году не было.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В 2020 году и в 2021 году проверки по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Внеплановые проверки по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году и в 2021 году - не проводились.

План проведения проверок по муниципальному земельному контролю в отношении граждан  в 2020 году выполнен на 100% в 2021г. выполнен на 50%. 
Доля внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий) - 0% (для сравнения в 2020 году – 0 %);

доля контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий) - 14,2% (для сравнения в 2020 году – 7,7 %);

доля контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 0% (для сравнения в 2020 году – 15,4%);

доля контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0% (для сравнения в 2020 году – 15,4 %);
доля контролируемых лиц, при осуществлении контрольных (надзорных) мероприятий в отношении которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных контролируемых лиц) - 0% (для сравнения в 2020 году – 0 %);

доля контролируемых лиц, при осуществлении контрольных (надзорных) мероприятий в отношении которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных контролируемых лиц) - 0% (для сравнения в 2020 году – 0 %);

количество случаев причинения контролируемыми лицами вреда (жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0% (для сравнения в 2020 году – 0 %);

доля выявленных при проведении контрольных (надзорных) мероприятий правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) - 0% (для сравнения в 2020 году – 15,4 %);

отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - 100% (для сравнения в 2020г. - 100%);

средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) – 00,0 руб.,  на граждан - 5 тысяч рублей;

доля контрольных (надзорных) мероприятий, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества контрольных (надзорных) мероприятий, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) - 0% (для сравнения в 2020г. - 0%);

сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям) - 1 полугодие юридические лица и ИП - 0% , 2 полугодие юридические лица и ИП - 0% ; 1 полугодие граждане - 25%, 2 полугодие граждане - 25% (в связи с отменой плановых проверок, с учетом вступления в законную силу Федерального Закона от 31.07.2020г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) муниципальном контроле в Российской Федерации» и разъяснениями прокуратурой Палласовского района Волгоградской области);
сведения о результатах работы экспертов, специалистов и экспертных организаций, привлекаемых при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля - не привлекались;

сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные (надзорные) мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера -  сведения в администрацию городского поселения г.Палласовка не поступали;

о реализации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) по восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений - Соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие и использование земельных участков и порядка переуступки права пользования землей; своевременный возврат земель, предоставленных во временное пользование; наличие и сохранность межевых знаков границ земельных участков и прочее возможно лишь в результате проведения государственного и муниципального земельного контроля.

Из всех случаев нарушений, выявленных в процессе осуществления муниципального земельного контроля одна в отношении физических лиц и 0 в отношении юридического лица и ИП, нарушения устранены;

о решениях контрольных (надзорных) органов - выдача предписания об устранении нарушения земельного законодательства;

об исполнении решений контрольных (надзорных) органов - предписание исполнено гражданином;

сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля) - в 2021 году хозяйствующие субъекты и физические лица результаты проверок, проведенных в их отношении, в судебных органах не оспаривали.     
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Муниципальный земельный контроль в 2021 году проводился в отношении физических лиц в соответствии с требованиями статьи 72 Земельного кодекса Российской Федерации, постановлением Администрации Волгоградской области от 13.07.2015           № 376-п "Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Волгоградской области", положением о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории городского поселения г. Палласовка и административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах городского поселения г. Палласовка с соблюдением общих принципов защиты прав граждан, при осуществлении муниципального контроля, обязанностей ограничений и запретов при проведении мероприятий по контролю, а также требований к оформлению результатов проведенных плановых и внеплановых проверок.                                                            По результатам проверок 2021 года следует вывод, что муниципальный земельный контроль проводился в срок и без каких – любо нарушений.  Муниципальный земельный контроль проводится ежегодно, добиваясь устранения выявляемых нарушений, в том числе: использование земельных участков не по целевому назначению, самовольное занятие земельных участков и др. для приведения использования земельных участков в соответствие с действующим законодательством. Проверяющими органами замечаний по проведению муниципального  земельного контроля за истекший период не поступало.
Приложения
Глава городского поселения 
г.Палласовка                                                                                          В.В.Гронин
Исп.: Гришина О.В.
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