ОТЧЕТ
об итогах работы МБУ «МЦ «Спектр» г.Палласовки за 2022 год

    Всего израсходовано за 2022 год на содержание муниципального бюджетного учреждения МЦ «Спектр»  6 миллионов 648 тысяч 490 рублей 84 копейки (6 648 490,84). 
В том числе:
- заработная плата с начислениями  5 миллионов 96 тысяч 972 рубля 17 копеек (5 096 972,17). 
- коммунальные расходы – 769 000,00  
- прочие расходы – 782 149,59 

     В штатное расписание в 2022г. с января по август были включены 20 штатных рабочих единиц.
     Из них 1 – директор, 1 – заместитель директора, 1 – администратор, 5 специалистов  и 12 – обслуживающий персонал. С сентября проведено сокращение численности штата, связанного с деятельностью кинотеатра. Осталось 16 штатных рабочих единиц.

Посещаемость кинотеатра.
В 2022 году количество зрителей в кинотеатре составило – 5 088 чел.
Количество сеансов – 767.
Из полученных в ходе оказания платных услуг финансовых средств 65% были перечислены агентам, дистрибьюторам и российскому авторскому обществу. 

Деятельность МБУ «МЦ «Спектр» в 2022 году

     Молодежный Центр «Спектр» - это учреждение, предметом деятельности которого является организация досуга детей и молодежи, проживающих на территории г.Палласовка. 
     В 2022 году в Молодежном Центре «Спектр» продолжила свою работу инклюзивная Студия подростковой журналистики и мультипликации «Индустрия добра» под руководством Тютькиной Ксении Николаевны. Данная Студия была открыта в 2021 году благодаря совместной с СКО «Станица Мирная» победы в конкурсе Президентских Грантов. На средства, выделенные Фондом, было закуплено необходимое для работы Студии современное мультипликационное оборудование. Занятия в Студии посещали подростки в возрасте от 12 до 18 лет, в том числе и подростки-инвалиды. 
     С 2021 года на базе Молодежного Центра «Спектр» функционирует Волонтерское объединение «СТИМ». В 2022 году в его состав вступили более 30 подростков. В течение года руководители объединения Александр Зазулин и Любовь Дмитриева с командой волонтёров СТИМ проводили тренировочные теоретические и практические занятия. Волонтеры участвовали в мероприятиях различной направленности. Но прежде всего, они были задействованы в акциях, имеющих гражданско-патриотическую направленность и социальную значимость, таких как: «Черный тюльпан» (Привлечение внимание общественности к вопросам сохранения памяти о героизме советских воинов-интернационалистов), Всероссийская Акция «Георгиевская ленточка», Всероссийская экологическая Акция «Чистые берега», Акция «Красная ленточка» (посвященная Всемирному дню борьбы со СПИДОМ), Акции «Вместе мы сила!»; «Мы вместе!», «За Наших!» (Акции в поддержку участников СВО) и др.      
[bookmark: _GoBack]     В декабре 2021 г. в Молодежном Центре "Спектр" был открыт после ремонта  новый кинозал с современным цифровым кинооборудованием. Теперь жители Палласовского района могут увидеть все новинки кинематографа на большом экране и с качественным звуком. 
     Весной 2022 года кинотеатр присоединился к программе «Пушкинская карта».  Эта программа позволяет каждому гражданину Российской Федерации в возрасте от 14 до 22 лет посещать музеи, театры, концертные залы и другие культурные учреждения за счет средств Пушкинской карты, номинал которой составляет 5000 рублей.  Подростки Палласовского района активно пользуются своими Пушкинскими картами, посещая наш кинотеатр. 
     В 2022 году Проект Молодежного Центра  «Спектр»  «Искусство начинается с порога» одержал победу в Волгоградском областном конкурсе проектов местных инициатив. Проект предполагает организацию и проведение мероприятий   по ремонту входной группы здания ДК «Строитель», в котором находится Молодежный Центр «Спектр». Реализация проекта запланирована на 2023 год. 
     В течение 2022 года Молодежным Центром "Спектр" были организованы различные городские мероприятия и конкурсы: ежегодный «Парад колясок» в рамках празднования международного Дня Защиты детей, интерактивные площадки «Город детства» в рамках празднования Дня города, различные фото- и виде- конкурсы, творческие семейные конкурсы, благотворительные концерты и кинопоказы, новогодние представления для учащихся начальных классов. Сотрудники Молодежного Центра "Спектр" делают все, чтобы культурная жизнь в нашем с Вами городе стала ярче и интереснее.
     МБУ «МЦ «Спектр» постоянно взаимодействует с образовательными учреждениями города и района, отделом по образованию, отделом по делам молодежи и спорту, Центром военно-патриотического воспитания подростков и  молодежи «Ориентир», Советом ветеранов.
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