                                                             ПРОТОКОЛ 
                                            проведения публичных слушаний

от 07.06. 2022 г.                                                                                                         г.Палласовка,                ул.Первомайская,1 
здание администрации
городского поселения г.Палласовка,
кабинет главы
                                                                                                            
Председательствующий: Стрюков О.О. – заместитель главы городского поселения г.Палласовка
Секретарь: Аганина Е.В. – ведущий специалист 
    
Организатором проведения публичных слушаний является  администрация городского поселения г.Палласовка.
Присутствовали: 17  человек, из них :
-  администрация городского поселения г.Палласовка – 10 человек;
- МКУ «Централизованная бухгалтерия городского поселения г. Палласовка» - 4 человека;
- депутаты Палласовской городской Думы – 3 человека.

    Проведение публичных слушаний назначено Решением Палласовской городской Думы от 27 мая 202 года №8/1 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета городского поселения г.Палласовка за 2021 год», обнародовано 27 мая 2022 года на сайте администрации г.Палласовка, информационном стенде в здании администрации г.Палласовка, информационных стендах в г.Палласовка : ул.Ленина, ул. Вокзальная, ул.Новая, ул. Остравская, ул. Мира, ул.Коммунистическая, городской парк.

Публичные слушания проводятся по проекту решения Палласовской городской Думы «Об исполнении бюджета городского поселения г.Палласовка за 2021 год»
    
     Предложения  и  замечания  участников  публичных слушаний (общественных
обсуждений) принимались с  30 мая по 06 июня 2022 года. Предложений и замечаний не поступило.
   
    СЛУШАЛИ: Об исполнении бюджета городского поселения г.Палласовка за 2021 год Гронину И.А.  начальника отдела экономики  от том, что основными итогами реализации основных направлений бюджетной и налоговой политики городского поселения г. Палласовка являются:
- обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета городского поселения;
- создание нормативно правовой базы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, а также выполнение организационных мероприятий по реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- продолжение работы, направленной на повышение собираемости платежей в бюджет поселения, проведение претензионной работы с неплательщиками, осуществление мер принудительного взыскания задолженности;
- оптимизация структуры расходов бюджета поселения;
- продолжение оптимизации бюджетной сети;
- сокращение расходов на обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) муниципальных учреждений (без изменения объема муниципальных услуг);
- направление экономии бюджетных ассигнований, образовавшейся в ходе проведения конкурсных процедур на сокращение дефицита бюджета.

Бюджет городского поселения г. Палласовка за 12 месяцев 2021 года исполнен по доходам в сумме 124 млн. 055,86 тыс. руб., или на 100,84% к запланированным назначениям, по расходам 125 млн. 626,37 тыс. руб. или 97,86% к запланированным ассигнованиям (Был использован остаток на начало года 2609,22). Профицит доходов бюджета составил 1 038,71 тыс. руб. 
      Ирина Александровна довела до сведения всем присутствующим пояснительную записку к отчету об исполнении бюджета городского поселения г. Палласовказа 2021 год. 

     В обсуждении вопроса принимали участие : Калеников А.Н., Степанюк И.В., Руцкая Е.В.

РЕШИЛИ: рекомендовать  Палласовской городской Думе утвердить  отчет об исполнении бюджета городского поселения г.Палласовка за 2021 год

Председательствующий                                                    Стрюков О.В.
                                                                              

Секретарь                                                                             Аганина Е.В.
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